

# 高新区开展中秋慰问活动 怒江学生感受到节日温暖



怒江学生收到节日礼物。  
本报记者 宋显晖 摄

“这里就是我们的家，学校老师就是我们的家长，同学们都是我们的兄弟姐妹。”普米族同学熊成雷代表怒江学生的发言，表达了对社会各界关心关爱的感激之情。他告诉记者，他2018年9月来珠海上学，刚来的时候很任性，现在经过学校和老师的教育，思想和观念都发生了很大变化。他说，珠海是个美丽的城市，这里的同学也很好相处，大家就像一家人一样。

高新区食品药械安全协会会长伍素萍表示，该协会每年都会慰问珠海各个学校的少数民族学生。最近，他们得知欧亚技工学校有200多名学生来自怒江，就来慰问，为他们送上礼物和节日的祝福。



本报讯(记者宋显晖)9月9日上午，珠海市欧亚技工学校的会议室里不时传出响亮的掌声和深情的歌声。由珠海高新区食品药械安全协会主办、市九三学社第五支社协办的“情暖中秋·爱在珠海”慰问怒江学生活动正在这里举行。200多名怒江学生兴高采烈地接过月饼和水杯等节日礼物，唱起家乡的歌，用掌声和歌声表达他们的感激之情和奋发图强的决心。

# 沿河社区举办乐满馨园游园会 保障房小区居民欢聚乐开怀

本报讯(记者宋爱华)9月8日，香洲区翠香街道沿河社区在大镜山保障房馨园小区中庭举办“喜迎中秋·乐满馨园”游园会活动，居民邻里欢聚一堂，一起做月饼、猜灯谜、玩游戏，共庆传统佳节。

当天的游园会内容丰富多彩，现场设有月饼体验区、猜谜区、游戏区、义诊区和政策宣传区，馨园小区的居民们在各个区域参与活动，现场气氛欢乐和谐。五彩斑斓的灯笼上挂着各种灯谜，居民们纷纷驻足猜谜，一个个答案很快“出炉”了；游戏摊位前最热闹，“套圈圈”“夹弹珠”“沙包投壶”“掌上明珠”……亲子家庭排起了长龙，玩得不亦乐乎。在月饼体验

区，居民们一起动手做月饼，“把馅料搓圆，要比月饼皮小一些，让它能够被包裹住……”居民吴妈妈耐心地教孩子做起了冰皮月饼。在游园活动中，社区工作人员还向居民发放了爱国卫生、消防、禁毒等宣传资料。

据了解，大镜山保障房馨园小区居民中以困难群体居多，沿河社区每逢节假日都会在这里开展各种慰问、联欢活动，如文艺晚会、免费放电影、免费体检、邻里美食分享会、居民互动比赛等，让小区居民感受到社区大家庭的温暖。这些活动在丰富社区居民精神文化生活的同时，也促进了邻里关系的和睦，让居民从自助到守望相助，营造出温馨的社区共建共享氛围。

# 慈善组织与爱心企业开展敬老爱幼活动 老人和儿童收到节日祝福

本报讯(记者刘雅玲)9月8日，市理想大家庭慈善协会与社会各界爱心人士、志愿者前往斗门区乾务敬老院看望、慰问老年人，为老人们送上月饼、水果等慰问品，带去了节日的祝福。

据了解，乾务敬老院是理想大家庭常年探访的敬老院之一，每逢佳节，该协会都会联合社会爱心人士一起前往探望老人。当天，该敬老院的老人见到熟识的面孔，都热情地迎上来。志愿者们有的陪老人聊天拉家常，有的为老人唱歌跳舞，有的拉着

老人一起包饺子，有的逐户看望卧床的老人，逗得老人们乐开了怀。

“老年人是社会的财富，因为他们的劳动，才创造出我们今天的和谐社会和幸福生活，真诚地祝愿各位老人吃得好、住得好、身体好，天天都开心。”在慰问活动中，一名志愿者代表为长者送上了情真意切的中秋祝福。

当天下午，慰问团一行还前往斗门社会福利中心探望孤残儿童，为孩子送上月饼，并陪他们做游戏，提前度过了一个美好的中秋佳节。

爱珠海 爱生活

珠 / 海 / 人 / 居 / 生 / 活 / 展

这个中秋  
购新车就来2019秋季珠海人居展

数百款畅销车型 汇聚一堂

更有机会赢取 多重大礼包!

每天送出1份万元大礼包

奖品包括:

- 1、康加美净水机1台 价值3680元
- 2、詹博士中秋茶叶大礼包1份 价值3402元
- 3、华为Nova5Pro (8+128G) 手机1台 价值2999元

具体规则请关注  
珠海特区报官方微信



主办单位: 珠海传媒集团

支持单位: 粤TV

泰锋电器

詹博士

关注健康 从水开始

时间: 2019年9月13日至15日 地点: 珠海市体育中心



康加美净水机



华为Nova5Pro



詹博士中秋茶叶大礼包